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Levanger kommune 
Rådet for likestilling av funksjonshemmede i Levanger 
  

 

Referat fra møte i arbeidsutvalget i rådet for likestilling av 
funksjonshemmede 20.05.10 
 
Tilstede: Steinar Mikalsen, Jorunn Skogstad, Inger Lise Helgesen, Bente A. Elden 
Andre: Tore Fjerdingen 
 
 
Sak 05/10  Arbeidsmetodikk og framdrift i det kommunale rådet 

   
                          Vise til sak 4/10 – hvor det ble bestemt å fortsette diskusjon vedrørende framdriften i 

rådet. Tore Fjerdingen ble innkalt som en ressurs. 
   
  Etter som kommunene i 1997 ble lovpålagt å ha råd må rådet i samarbeid med 

administrasjonen greie å finne en arbeidsform/arbeidsmetodikk  som gjør at rådet kan 
fungere. 

  Det er også viktig at rådet gjør seg synlig på eget initiativ, men rådet savner fortsatt å bli 
involvert med brukerrepresentasjon i større saker. 

  Tore Fjerdingen fikk presentert sinte tanker rundt rådet, og det er mange saker rådet kan 
involveres i. 
 
Konklusjon: 

‐ Det må lages møteplan for hele året både for AU, selve rådet og fellesmøtene med 
Verdal. 

‐ AU møtes 1 gang pr. måned og ser på hva slags saker som er interessante 
‐ Rådet og sekretærfunksjonen må forankres i organisasjonene – sekretær sender 

spørsmål til rådmannen og etterlyser dette. 
‐ Fellesmøte med Verdal 9. juni – arrangør Verdal 
‐ Rådet arrangerer møte hvor lederne i brukerorganisasjonene blir innkalt – 

september ‐10. Aktuell sak er NOU 2010: 5 Aktiv deltakelse, likeverd og inkludering 
‐ Fellesmøte på Falstadsentret i oktober – arrangør rådet i Levanger 

   
 
Sak 6/10  Uteområdet v/Skogn barne‐ og ungdomsskole 
 
Etter steinlegging er ledelinjene på uteområdet ved Skogn b/u skole i samme farge som 
steinen som er lagt. Vanskelig å orientere seg fram. Saken tas opp med Bygg‐ og Eiendom 
v/Håkon Lorås.   
 
Saken er besvart i e‐post fra Håkon Lorås 
Ledelinjene fra parkeringsarealet er i starten kantsteinen og når denne slutter er det taktile 
heller frem til inngangsparti. 
Dette er utført etter landskapsarkitektens anvisning. Hun hadde i sin tid kontakt med noen 
på plan og byggesak, tror jeg. 
Vi må se anlegget ferdig nå, plener er ikke ferdig så langt. 
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Oppfølging av tidligere saker 
 

‐ Hva har skjedd på NAV etter møte og befaringer – brev sendes Jan Arve Strand og er 
de påpekte mangler/endringer utført. (Jan Arve har svart i e‐post, se vedlegg) 

 
‐ Forankring av rådet og sekretærfunksjon – henvendelse rettes til rådmannen. 

 
‐ Befaring uteområdet v/Magneten ‐ Lars Heiersaunet v/Magneten kontaktes for å 

avtale tidspunkt, representanter fra Blindeforbundet bør være med på denne 
befaringen i tillegg til Steinar Mikalsen og Gunn Oline Lyngsmo. 

 
 

   
 

   
 

 
 

   
  Bente Anita Elden 
  Sekretær 
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Vedlegg - Besvarelse fra NAV v/Jan Arve Strand: 
 
Følgende punkter var påpekt: 
  

H-parkering for langt unna inngangsdøren til NAV. Forslag om at man prøver å få flyttet 
to plasser vis a’vis nav kontoret i Jernbanegata: 

 
Kommentar: Dette er formidlet til ansvarlige i kommunen som kommenterte dette 
med at dette ikke skulle by på noen problem. Følges opp etter ferien. 
  
H-PARKERING FLYTTET OG OK  

 
Endring av plassering automatisk døråpner. En liten justering av denne forenkler mye for 
rullestolbrukere. NAV sjekker opp om dette rent teknisk lar seg gjøre innenfor rimelige 
økonomiske rammer. 
  

             LAR SEG GJØRE RENT TEKNISK, MEN KOST/NYTTE GJØR AT DETTE IKKE HAR BLITT 
BUDSJETTMESSIG PRIORITERT 

 
Merking av golv (ledelinjer) ønskes. Dette kommer på plass i september 
  
     GOLVENE ER MERKET MED LEDELINJER NÅ 
  
Vanskelig å se den verten som står lengst borte. Juster litt på plante, samt litt på 
plassering av bord.  
  

             HER HAR VI JUSTERT FLERE GANGER OG FÅTT ULIKE TILBAKEMELDINGER FRA 
BRUKERNE. VI MENER DET OPPSETTET VI HAR NÅ ER DET BESTE. 

  
Skilting litt forvirrende mtp venteareal. NAV skal se på dette og evt. Justere. 
  

             HER HAR VI OGSÅ GJORT JUSTERINGER, BLANT ANNET ER DET SATT OPP BORD OG 
STOLER I OMRÅDET FORRAN VERTENE. I TILLEGG ER DET SATT OPP KØORDNER. 
DISSE JUSTERINGENE HAR GJORT SKILTINGEN MINDRE FORVIRRENDE. 

 
Skilting postkasse. Bør skiltes tydeligere hva som kan legges der. 
  

            NY PRAKSIS I NAV TILSIER AT POSTKASSEN INNE I LOKALET IKKE SKAL BRUKES. 
ALLE DOKUMENTER/SØKNADER SKAL LEVERS TIL VERT NÅR BRUKER HAR GÅTT INN 
DØREN PÅ NAV. POSTKASSEN HENGER LIKEVEL DER DEN GJORDE, MEN BENYTTES 
NÅ KUN AV BRUKERE SOM HAR AVTALE MED SIN VEILEDER OM AT DE KAN BENYTTE 
DENNE I FORHOLD TIL FEKS OPPMØTELISTER OG KJØRELISTER. DEN SKAL DERFOR 
IKKE MERKES YTTERLIGERE. 

  
Håper dette var avklarende 
  
Mvh 
Jan Arve 

 
 
 


